2. 0ra

Beviteli perifériak

- adat bevitele, adatszolgaltatas

informacio atalakitasa

. Mikrofon: hang bevitele
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6. Gamepad: jatékvezérlés

. Billenty(izet: karakterek bevitele
. Egér: m(iveletvégzés, vezérlés
Szkenner: papir alapu dokumentum bevitele

Webkamera: él6kép kozvetitése

Billenty(izet részei:

Egérmdiveletek:

1] 2 3. 4.

6.
5. 7

N
1.Esc

2.Funkciobillenty(k
3.Specialis billenty(k
4.Visszajelz6 diddak
5.Numerikus
billentylzetmez6
6.Kurzormozgatd billenty(k
7.Kurzorvezérl6 billenty(k
8.Alfanumerikus és vezérl6
billentylzetmez6

ePozicionalas (rdmutatas)

eBal kattintas (objektum
kijelolése, valasztas)

eDupla bal kattintas
(megnyitas, futtatas)

eJobb kattintas (helyi men
el6hivésa)

e Fogd és vidd”
(athelyezés)

eGorgetés (fuggbleges
mozgatas)




Fajtak:

Karakteres: parancsszavas, cellakra osztott képernyd, szoveges

informacio, f6 eszkoz: billentylzet, pl. DOS.
Grafikus: menlvezérelt, a képernyd képpontokbdl all, grafikat is

3. 0ra

Operacids rendszerek

kezel, megjelenik az egér is, pl. Windows.

A Windows elemei:

Asztal, Lomtar, Ez a gép, Talca, Start, Ablak, ikonok.

Parbeszédpanelek:

Beviteli mezo

Numerikus [éptetd

Valaszto kapcsold

B
Legordild lista Jelold négyzet Nyomogomb
e




4. ora
Jelrendszerek

1. Karakterek kddolasara két fajta kédrendszert hasznalunk:
a. ASCII: 8 bites = 1 byte-os
b. UNICODE: 16 bites = 2 byte-os

Feladat: Egy dokumentum 3 oldalas, oldalanként atlagosan 50
sort, soronként 60 karaktert tartalmaz és UNICODE kodolasu.
Hany byte az adatmennyisége?

Megoldas: 3 x 50 x 60 x 2 = 18000 byte

2. Az dtrendezés egy titkosirds. A MEMORIA sz6t példaul igy kédoljuk:
Uzenet: MEMORIA
Kodtabla:

M M R A

Kédolas: MMRAEOQI




